
PRO ARCHIVO 

PRO ARCHIVO NATIONALI, 2022 

A Pro Archivo Nationali díj átadására 2022. december 8-án került sor. A díjat 
három kategóriában ítélik oda: a tudományos munkakörben foglalkoztatottak az I. 
(arany), a levéltári szakmai munkakörben foglalkoztatottak a II. (ezüst), míg a nem 
levéltári szakmai munkakörben foglalkoztatottak a III. fokozatot (bronz) kapják.  

A díj I. fokozatát Molnár András főlevéltáros kapta, aki 1985 óta dolgozik a 
Zala Megyei Levéltárban. Először levéltáros-könyvtáros, 1990-től pedig levéltáros 
beosztásba került. 1993–1994-ben ideiglenesen látta el az igazgató-helyettesi fel-
adatokat, majd 1995-től ismét az intézmény helyettes vezetője, 2000 és 2022 között 
igazgatója. Jelenleg a Zala Megyei Levéltár igazgató-helyettese és címzetes igazga-
tója. 

A díj II. fokozatát Kovácsné Rajcsányi Emőke levéltári kezelő kapta, aki egy 
1989 és 1991 közötti, főállású anyasága miatt megszakított időszak után 2004 óta 
dolgozik Magyar Nemzeti Levéltár 1945 utáni Politikai Kormányszervek és 
Pártiratok Osztályán, illetve annak jogelődjeinél. Elkötelezett, lelkes és lelkiismere-
tes munkája, valamint iratszeretete közismert. 

A díj III. fokozatát Török Gábor levéltári informatikus kapta, aki 2005 óta a 
Baranya Megyei Levéltár informatikusa. Aktívan részt vállal a levéltár szinte min-
den tevékenységi körében. Kiemelkedő a közművelődési tevékenysége, a tagintéz-
mény kiállításainak, rendezvényeinek szervezését, lebonyolítását végzi, ezeken elő-
adóként is szerepel. 

A díjazottaknak gratulálunk. 
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PRO ARCHIVO REGNI, 2022 

A 2022. évi Pro Archivo Regni díj átadására 2022. március 10-én került sor. Az 
elismerést Tóth Zoltánné, az 1945 előtti Kormányszervek Osztályának levéltári 
kezelője érdemelte ki.  

Tóth Zoltánné 2002 óta, azaz húsz év óta dolgozik a Magyar Országos Levéltár -
ban. Ügyviteli alkalmazottként került az 1945 előtti Kormányszervek Osztályára, 
majd elvégezte a levéltári kezelői tanfolyamot is. Mindig büszke volt arra, hogy 
közintézményben, levéltári területen és kiemelten az Országos Levéltárban dolgo-
zik. Munkája során minden esetben kínos precizitással ügyel a rá bízott iratanyag-
ra, valamint az azzal kapcsolatban elvégzendő feladat színvonalára. Felelősség -
tudata szinte minden akadályt legyőz, lelkiismeretes munkatárs, akire minden 
téren lehet számítani. Kiemelendő, hogy a változások sem törték meg a lendületét, 
igyekszik mindig mindent elvégezni, a lehető legjobb teljesítményt nyújtva alkal-
mazkodik az új kihívásokhoz és elvárásokhoz. Ezek közül egyik a Poszeidon új 
rendszerére való átállás volt, amelynek során nem a problémákat, hanem a megol-
dásokat kereste, és azon dolgozott, hogyan lehetne ebben az új helyzetben a lehető 
legjobban és legprecízebben elvégezni a mindennapos feladatokat. Az osztály 
egyik meghatározó munkatársa, akire öröm támaszkodni, hiszen önállóan és fele-
lősségteljesen gondolkodik és cselekszik, ezzel méltó példát állít a többiek elé. 

A díjazottnak gratulálunk. 
 




